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17-048N Senior Portraits 

1. School/Department Name and Contact number or email

2. Are you satisfied with the overall performance of Fox-Mar Photography, Inc.? Answer only if
applicable

3. Are you satisfied with the overall performance of Graduate Services Miami dba HJ Miami Photo?
Answer only if applicable
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Active
Status
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Ideas

Latest Responses

"plantation high 754-322-1854 "

"Stranahan High/ Food Service and 754-323-2110"

"Piper High School/Journalism/Jennifer Trujillo jennifer.trujillo@browa…
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Yes 12

No 3

Yes 6

No 5
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4. Are you satisfied with the overall performance of Nicks Photo Studio of Broward LLC? Answer
only if applicable

5. Are you satisfied with the overall performance of Lifetouch National School Studios dba Prestige
Senior Portraits? Answer only if applicable

6. If you stated "no" to questions 2-5 above, please provide additional comments

7. If you could improve one aspect of this Bid, which of the following would you select?

Yes 6

No 5

Yes 7

No 5

Latest Responses

"not my vendor "

"We use Prestige for senior portraits and are very happy."

8
Responses

Pricing 9

Variety of products 1

Delivery time 0

Quality of products 1

I am happy with this Bid 8
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8. Do you believe this Bid is effective in providing the products that you need?

9. If you stated "no" to question 7 above, please specify the areas you would like an improvement.

10. Please provide other comments/suggestions

Yes 14

No 0

Not sure 5

Latest Responses
1

Responses

Latest Responses
4

Responses


